



В кафе «Восточное» г. Кузнецка состоялся никах – мусульманское бракосочетание между зрелой парой Чалышевым Рамилем и Ильмирой, который провел Муфтий РДУМ Пензенской области Абубьяр хазрат Юнкин. Хазрат перед проведением мусульманского обряда бракосочетания поведал собравшимся о целях, которые преследует никах, а также значимости узаконивания семейных уз.

Всевышний Аллах в Священном Коране сказал: «Среди Его знамений – то, что Он сотворил из вас самих жен для вас, чтобы вы находили в них успокоение, и установил между вами любовь и милосердие. Воистину, в этом – знаменья для людей, размышляющих».

Бракосочетание в исламе –никах – является сунной пророков и посланников. В Священном Коране также об этом сказано: «Мы посылали до тебя посланников и даровали им супруг и потомство». Наиглавнейшей целью брака для мусульман является укрепление общины, образование высоконравственной и примерной семьи, воспитание детей – следующего поколения верующих. Чем больше хороших семей, тем сильнее общество. В наше время под воздействием СМИ и западной цивилизации люди стали отказываться от браков, они не хотят иметь детей, им не нужны брачные узы. Некоторые стремятся к практике так называемого свободного образа жизни. Подобные вещи запрещены Исламом, так как безбрачный образ жизни чреват тяжкими грехами.